



六万元防水名表刚用半年雾蒙蒙

市民质疑手表来源,专柜称如果能证明手表是走私的可走法律程序



报料平台: 齐鲁壹点情报站
报料热线: 13869196706

近日,济南市民李先生向壹点帮办记者反映:2020年11月上旬,他在济南一欧米茄专柜花6万余元买了一块欧米茄超霸系列的手表。购表时,销售人员告诉李先生,这款手表是50米生活防水的。近日,李先生突然发现,刚买半年多的手表内部出现大量水雾,已经无法正常使用。这让李先生非常不满,并且质疑手表的来源。



防水名表雾蒙蒙。



目前手表已送到上海维修。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 袁野 实习生 崔洪昌

防水名表起水雾 刚买半年就无法正常佩戴

5月24日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者见到了李先生,说起自己购表的经历,他有些无奈。“我去年11月上旬在欧米茄专柜花6万余元买了一块超霸系列的手表。”李先生说,买表的时候,销售人员告诉他这块手表能够50米生活防水。

“买了表之后,我只是偶尔戴一戴。上个月,有一天早上我起床准备戴表时,发现手表内部起了大量水雾,指针看不清,手表已经不能正常使用。”李先生说,发现这种情况他赶紧拿着表去了专柜。“欧米茄专柜的工作人员表示,手表在保修期内可以送去维修,并且开具了保修单。”

“修好后,我对这块手表的防水能力产生了疑问。按说手表可以50米生活防水,戴着洗手应该没有问题,并且我平时也没有戴着这块表洗过手,更没有戴着手表进行其他涉水行为。”李先生说,他另外一块手表也有50米防水功能。“另外一块表的价格远低于这块欧米茄手表的价格,并且还曾被我不小心放进洗衣机里洗过,也没出现这种起水雾的情况。”

怀疑店方欺诈销售 顾客要求退货

“我买这块欧米茄手表的时

候,销售人员表示这是进口的,我提出想看一下报关单。大概过了一个月,对方给我提供了两张报关单,但这两张报关单和我的手表并没有关系。”随后李先生向记者出示了两张海关进口货物报关单,其中一张报关单上只有一只表的信息,但是型号和李先生的手表不一致。另外一张报关单上虽然有多只手表的信息,但是型号也和李先生手表的型号不一致。

“我也咨询了工商部门,对方表示这种情况是不允许的。根据国家海关总署相关规定,每张报关单下面都要有备案清单,清单上应该有每只表的型号、相应的材质,这些都应该列得很清楚。但店家提供的两张报关单上,没有我这只表的型号,也没有对这只表材质的描述。”李先生说。“之后他们又给我提供了一张境外的发票,我又咨询了工商部门,对方表示,这张境外发票不能代替报关单的备案清单使用,也不能说明和报关单有任何关联。”

“此事几经周折,我越来越怀疑这只手表的来源是否合法,也越来越觉得店家有销售欺诈的嫌疑。”李先生说,他现在希望对方能够退货。“我六万多元买的表,还没怎么用就进水了。并且店家没办法给我提供合法进口的材料,所以我现在的诉求就是退货。”

专柜称手表质量没问题 是客人佩戴出问题

5月24日中午,记者来到这家欧米茄专柜。该专柜工作人员告诉记者,“客人购买的手表是50米生

活防水的,生活防水就是正常洗手、雨淋等都没有问题,但不能戴着游泳和洗澡,即使是1000米潜水级腕表也不能戴着洗澡,因为水一冷一热手表容易进水汽,所有手表都是这样的。”工作人员说,经过检查李先生的手表防水胶圈是没有问题的。“如果防水胶圈有问题,那么就是质量问题,但现在没有问题,那就是客人佩戴的问题。”

“当时客人说手表进水后,我们表示可以送上海处理,客人也同意了。现在这个手表已经在上海处理了,都是免费的。”工作人员说,后来李先生对手表质量不认可,提出拿去检测。“我们也同意了,只要是国家权威的质检部门出报告,说这表有问题,我们就会按规定处理。我说可以现在就去质检,但客人表示要维修好再质检。当时我也说,这个表修好之后就会和出厂时一样,肯定是合格的了,但客人坚持要修好再质检。”

“之后客人又要报关单,我们先给他们一张总的报关单,但总报关单上没有办法证明他的那只表是这一批里的。后来我们又给他提供了报关单的附件,是原产地的证明,附件上有客人手表的表身号,这个附件是总报关单的附件,但客人对此不认可。”工作人员说。

“如果客人有证据,证明欧米茄销售走私的手表,完全可以去走法律程序,去告品牌方。”工作人员说,现在李先生已经向有关部门进行投诉。“对于这个问题,我们也已向工商部门如实汇报了。”

目前,李先生已将自己遇到的问题投诉到了有关部门,壹点帮办记者将持续关注。

吉利星瑞 不比不试不卖

官方指导价11.37万元起 星瑞开回家

金融贴息7000元



<p>超级增值礼遇</p> <p>焕新礼</p> <p>2000元/辆增购补贴 6000元/辆换购补贴</p>	<p>超级充值礼遇</p> <p>6月30日前购车的新车首任车主可尊享</p> <p>4年或12万公里免费保养以及4年或12万公里保修</p> <p><small>注:详细的免费保养服务按照《保修手册》和《保养手册》中相关规定实施</small></p>	<p>超级保值礼遇</p> <p>6月30日前购车的新车首任车主可获</p> <p>2年7.8折超高保值回购 限量开放,先到先得</p> <p><small>注:该项权益和焕新礼任选其一</small></p>
--	--	--